

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики правительства Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | N 21 (8890). Среда, 13 марта 2013 года

Ц. 4 р. 74 к.

По труду и честь

5 марта 2013 года для животноводов района стало праздничным днём. По традиции накануне 8 Марта прошло совещание передовиков животноводства по итогам работы за 2012 год. В честь виновников торжества собравшимся за столиками в Пинигинском ДК исполнились песни, звучали поздравления.

Совещание открыл первый заместитель главы района, начальник отдела сельского хозяйства администрации района Василий Бойчук. Он поздравил женщин с наступающим праздником – Международным женским днём, пожелал здоровья, любви, семейного благополучия.

2012 год для всех нас сложился неплохо. Сорokinский район занял второе место по итогам соревнования в своей сельскохозяйственной зоне и получил Диплом и денежную премию из рук губернатора области В.В. Якушева. Это ещё раз подтверждает, что животноводы и полеводы умеют работать и добиваться определённых результатов. Я благодарен всем, кто трудится в агропромышленном комплексе и добивается хороших результатов.

В. Бойчук сообщил, что в 2013 году будет усовершенствован труд доярок на Курмановской ферме (там появится линейная доильная установка).

Глава Пинигинского сельского поселения Александр Петренко поприветствовал участников совещания на пинигинской земле, назвал их патриотами своей малой родины, поблагодарил за любовь и преданность крестьянскому труду, тепло поздравил участниц совещания с Международным женским днём.

Любой праздник не бывает без торжественной части. Главному специалисту района по вопросам животноводства Татьяне Чамина было что ска-

зать об ушедшем в историю 2012 году. Положительных моментов много. Поголовье КРС (в том числе и коров) на 1 января 2013 года составило



6400 голов (101%). Валовой надой на фуражную корову по району в 2012 году - 3607 кг. На таких фермах, как Ворсихинская, он составляет 5090 кг, на Готопутовской - 4297 кг.

Неплохие результаты в производстве молока на Петровской и Курмановской фермах, на мини-ферме Ахметова Маннапа.



Радуют и привесы молодняков КРС на Тихановской и Александровской фермах (600 - 661 г).

По сохранности скота лучшей признана Пинигинская ферма (100%).

За последние два – три года в животноводстве широко применяются новые технологии в

кормлении скота и содержании его. Ведётся работа по повышению продуктивности дойного стада и т.д.

За названными мною цифрами стоят люди. От труда каждого зависит не только его личное благополучие, но и фермы, а в целом и района. Сегодня в зале собрались лучшие животноводы, специалисты, у которых учатся молодые животноводы, с которых берут пример, - сказала Т. Чамина.

Она назвала имена передовиков. Среди мастеров машинного доения лучшей признана Светлана Викторовна Покровская (ОАО «Нива», Готопутовская ферма). Надой молока на фуражную корову по её группе составил 5520 кг.

Среди операторов по уходу за молодняком КРС самый высокий результат у Надежды Ни-

колаевны Ерохиной (СПК «Дубрава», Тихановская ферма). Среднесуточный привес по её группе за год составил 826 граммов, сохранность – 98%.

На совещании были отмечены грамотами и ценными подарками мастера машинного доения О.В. Асаевич, Л.В. Канавцева, Т.В. Рыбакова, Е.И.

Среднесуточный привес по её группе за год составил 826 граммов, сохранность – 98%.

На совещании были отмечены грамотами и ценными подарками мастера машинного доения О.В. Асаевич, Л.В. Канавцева, Т.В. Рыбакова, Е.И.

Налимова, Л.В. Сосновских, Г.А. Митяева, В.А. Елёва, Н.А. Сафьянова, А.Д. Данырова, Б.Д. Ташкенова, С.Н. Макарова; скотники дойного гурта А.Т. Вейсалов, В.С. Покровский; скотники по уходу за молодняком КРС Ф.Н. Ковальков, А.В. Ковшаров, В.В. Долгих, Н.В. Маткин, В.Г. Колосов, В.Д. Сухинин. Среди телятниц, ухаживающих за телятами до шести месяцев, лучшей признана Н.С. Тренькина (среднесуточный привес в группе телят составил 695 граммов, сохранность молодняка – 99%). Хорошо трудились телятницы З.В. Балабанова, Л.В. Захарова, Н.В. Захарова.

Для активного развития животноводства в районе нужны грамотные, опытные специалисты. Их пока не хватает. Но те, кто работает на фермах, стараются развивать животноводческую отрасль, внедрять в производство новые технологии. Пусть не всё получается, как хотелось бы, но есть результат. Заведующие фермами, зоветспециалисты прилагают максимум сил, чтобы трудовые коллективы шли в ногу со временем (Т.Н. Куприян, Г.И. Комарова, Н.В. Леушина, Л.И. Васильева, А.М. Акимов, С.А. Балабанова, Е.Н. Лемехова, М.А. Петриченко, А.В. Кочетков, Г.Н. Балашова, Т.В. Штриккер, А.Н. Калыков).

По результатам двух месяцев 2013 года нельзя судить, будет ли в целом 2013 год позитивным, - заметила Т. Чамина.

Однако добавила при этом, что производство молока (к уровню прошлого года) увеличилось на 14%, надой на корову увеличился на 77 кг, на один процент выросло общее поголовье КРС (6679 голов). А это уже хорошие предпосылки успеха.

В текущем году перед животноводами поставлены задачи – надоить по 4000 килограммов молока на корову, произвести 5400 тонн молока. Необходимо производство привесов довести до 680 тонн, получить среднесуточный привес молодняка КРС - по 600 граммов на голову, справиться с проблемой по сохранности скота.

«Я с уверенностью говорю, что эти задачи нам по плечу», - такими словами заключила своё выступление Татьяна Алексеевна. Она присоединилась к пожеланиям своих коллег, поздравила тружениц района с Международным женским днём.

После вручения грамот и ценных подарков передовикам животноводства их коллективный отдых продолжился песнями, танцевальной музыкой, конкурсами. Программу вели работники районного Дома культуры Алёна Водкина и Ирина Яковец. Песнями радовали Галина Келле и Олег Куценко.

О ПРОВЕДЕНИИ
ЯРМАРКИ
В С. Б.СОРОКИНО

17 марта 2013 года с 10.00 до 14.00 в с. Б.Сорокино проводится сельскохозяйственная ярмарка.

Место проведения ярмарки – ул. 40 лет Октября с. Б.Сорокино. Торговые места участникам её предоставляются бесплатно.

К участию в ярмарке приглашаются предприятия, организации, граждане, ведущие крестьянские (фермерские) хозяйства, личные подсобные хозяйства, занимающиеся народными промыслами и рукоделием.

По всем вопросам обращаться в отдел экономики администрации района по телефону 2-28-33.



НУЖНА ЛИ В СОРОКИНО
ЯРМАРКА?

На официальном сайте Сорokinского муниципального района <http://sorokino.admtumen.ru/mo/Sorokino/index.htm> администрацией района проводится опрос населения по организации ярмарочной торговли на территории района.

В настоящее время уличная торговля может осуществляться только в виде ярмарок. На территории с. Б.Сорокино под ярмарочную торговлю отведены два участка: для продовольственных товаров – ул. Карбышева (между столовой и торговым центром), для промышленных товаров – ул. Ленина (площадь перед магазином «Орхидея»).

В администрацию района поступают предложения по запрету нестационарной торговли на территории райцентра. Данный вопрос внесён в повестку дня очередного заседания совета по развитию малого и среднего предпринимательства. Для принятия решения, соответствующего интересам жителей, администрацией района организован опрос населения по следующему вопросу: «Как Вы видите организацию ярмарочной торговли на территории района?».

ВАРИАНТЫ ОТВЕТОВ:

1) ярмарка в определённый день недели в определённом для всех категорий товаров месте (продовольственные, непродовольственные);

2) ярмарка в определённый день недели в разных местах для продовольственных и непродовольственных товаров;

3) ярмарка в дни проведения массовых праздничных мероприятий и традиционных осенней и весенней сельскохозяйственных ярмарок;

4) ярмарки не нужны, все товары можно купить в магазине.

Приглашаем всех жителей принять участие в голосовании до 20 марта 2013 года.

Начальник отдела экономики администрации района И. Петрикова.

С весной придёт и посевная

Идёт вторая декада марта. Это значит, что на пороге весенняя страда. Не откладывая в долгий ящик, надо активизировать работу по подготовке техники к весенне-полевые работы. В ООО «Пинигинское» в севообороте находится 2100 гектаров пашни. Для сева хозяйству требуется 480 тонн семенного материала. Семена пшеницы и зерносмеси кондиционные, а вот имеющийся овёс на семена негоден. У руководителя хозяйства О.В. Павловой есть договорённость с «Ишим-агропродуктом» на покупку 40 тонн овса сорта «Талисман» первой репродукции по цене - 12 тысяч рублей за тонну. Ольга Валерьевна надеется на

субсидию от государства, которая выделяется на покупку семян, – 3 тыс. рублей за тонну зерна, помощь получается значительная. О покупке удобрений речи не ведёт, говорит, что нет денег.

Состоянием техники к посевной она довольна. Бороны, культиваторы, сеялки ещё с осени подготовлены механизаторами. Планирует задействовать на весенне-полевых работах трактора К-700, два трактора Т-150, правда, один из них требует ремонта. На боронование выйдут три трактора ДТ-75, они тоже готовы к работе. На пяти тракторах марки «Беларус» будут подвозить к сеялкам семена, прикатывать почву. Люди для работы опреде-

лены серьёзные и опытные: Александр Викторович Поздеев, Виктор Анатольевич Колмаков, Михаил Ильич Дёмин, Александр Иванович Чикирев и другие. В хозяйстве восемь механизаторов, от них будут зависеть темпы посевной.

Непростым был всегда и остаётся для руководителей хозяйств вопрос обеспечения техники дизтопливом на весь период сева.

«Надеюсь, что, как и в прошлые годы, можно будет воспользоваться субсидией. Если нельзя, то возьму кредит. Сеять-то надо, - поясняет ситуацию Ольга Валерьевна Павлова.

Р. ФЁДОРОВА.

Роза ПАШКОВСКАЯ.
Фото автора.

ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Как поживёшь, так и прослывёшь

Самой старшей жительнице Знаменщиковского сельского поселения, ветерану труда и ветерану Великой Отечественной войны Нине Михайловне Зенко (на снимке) 7 января 2013 года исполнился 91 год, 73 года она прожила в д.Сергине.

В молодые годы Нина Зенко ездила в гости к своей сестре Евдокии в Ташкент и к брату Николаю в Мордовию, теперь мечтает побывать у сестры Таисии, проживающей в недалёком сибирском селе Прокутском.

Родители Н.М. Зенко со своими земляками переселились из Белоруссии в д. Ивановку Ишимского района, которая находится в 40 км от г. Ишима. Эта большая, но неперспективная деревня за сто лет существования превратилась в аул.

Какая участь ждёт малую деревню Сергину в будущем? Сегодня на этой территории проживает 45 человек. Людей во все времена привлекала плодородная земля. Перед войной поселилась здесь и семья Нины Зенко - мать Анастасия Харитоновна и отец Михаил Петрович с восьмерыми детьми, Нина была самой старшей. Отца забрали на фронт, где получил тяжёлое ранение. После лечения в госпитале в 1941 г. он приехал домой на один день. В 1942 г. его родные получили похоронку, в которой сообщалось, что Михаил Петрович

Зенко (у дочери мягкий знак из фамилии выпал по небрежности чиновника, выписавшего метрику) в возрасте сорока лет погиб в бою под Ленинградом,

ке исполнился 21 год. Мать гордится единственной дочерью Светланой, которая в прошлом году отметила своё 60-летие. Светлана Ивановна Голохвас-

во всём.

Нина Зенко – неодинокая женщина. Со своим гражданским мужем Н.В. Гичуркиным прожила вместе более сорока лет. Нина Михайловна и Николай Васильевич соединили свои судьбы в 70-е годы, когда Н.М. Зенко заведовала животноводческой фермой, где содержалось много свиноматок, овец, большое дойное стадо, выращивали КРС и поросят.

Перед выходом на пенсию и после - в течение двух лет Н. Зенко работала учётчицей тракторной бригады, находила общий язык с мужчинами, не хуже их знала специфику профессии механизатора. Она во время войны управляла трактором и комбайном, затем возглавила полеводческую бригаду колхоза им. Чапаева.

По тем временам считалась очень грамотным человеком, так как окончила семь классов общеобразовательной школы и курсы трактористов.

Сегодня, будучи в преклонном возрасте, не потеряла интереса к жизни, читает районную и областные газеты.

Добросовестный многолетний труд на благо общества отмечен юбилейными медалями. Желаем нашей землячке крепкого здоровья и исполнению заветной мечты!

Тамара БЫЧКОВА.
Фото автора.



что похоронен он 3 сентября в г. Коприно.

Нина Михайловна с болью в сердце говорит о человеческих потерях и будущем нового поколения. У неё взрослый внук Вячеслав, правнучке Анжели-

това является депутатом Думы Знаменщиковского сельского поселения. Она и её супруг - пенсионер Владимир Тимофеевич развивают личное подсобное хозяйство, живут по соседству с матерью и помогают ей

Добрый совет

БЕРЕГИТЕ СВОЁ ЗДОРОВЬЕ!

Есть в аптеках немало препаратов для борьбы с вирусной инфекцией. Сегодня все силы брошены на борьбу с гриппом - весьма коварным своими последствиями заболеванием. Есть и народные средства. Хочу предложить некоторые рецепты из народной медицины.

1. Нарезать три лимона, измельчить пять зубчиков чеснока, уложить в банку, залить холодной кипячёной водой. Немного настоять. Пить по 1 ч. ложке на голодный желудок (перед едой).

2. От гриппа и кашля. Мелко нарезать 2-3 зубчика чеснока, залить 30 - 50 мл кипятка. Закапывать в нос по 2-3 капли один раз или два раза в день. Через два дня настойку обновить. Если не уберечься и заболели, то вдыхайте запах натёртого чеснока по 10 - 15 минут каждый день.

3. Ветки малины и калины мелко нарезать и кипятить 10 минут, затем настаивать 2 часа. Пить небольшими глотками, но часто в течение дня. Хорошо помогает при сухом кашле. Будьте здоровы!

Римма Кудрявцева.

Ждём заключения экспертов



15 февраля 2013 года состоялся муниципальный конкурс вариативных программ в сфере отдыха и оздоровления детей в 2013 году.

В нём приняли участие общеобразовательные учреждения Сорокинского района, а также учреждения дополнительного образования детей и комплексный центр социального обслуживания населения «Родник».

Девять образовательных учреждений района экспертному совету представили тематические программы «Чистота спасёт мир», «Мы - россияне», «Эскадра уходит в море», «Остров сокровищ», «Школа выживания» и другие.

В 2013 году три детских лагеря выбрали приоритетным экологическое направление работы, так как этот год объяв-

лен президентом Годом охраны окружающей среды. В рамках реализации этих программ ребята планируют высаживать саженцы деревьев, заниматься лесоохранной агитацией и пропагандой, выпускать профилактические буклеты для населения, выполнять опытно-исследовательскую работу по лесохозяйственной тематике. А также они будут просвещать жителей

о проблеме загрязнения наших улиц, водоёмов.

Другим важным направлением деятельности лагерей является обучение детей навыкам самосохранительного поведения, поэтому одна из программ так и называется: «Школа выживания». Детей необходимо научить, как выживать в экстремальных ситуациях. Организаторы детского отдыха особое внимание уделяют безопасности детей. С этой целью будет проведена обработка территорий лагерей от клещей, организуют пропускной режим на территории лагеря. Регулярно проводится комплекс мер по обеспечению пожарной безопасности оздоровительных учреждений. Все программы направлены на экспресс-тестирование организаторов отдыха и оздоровления населения Тюменской области «Мы вместе». Программы будут допущены к реализации только после получения экспертного заключения.

Дмитрий ЛАКМАН.
Фото автора.



своих сёл в экологическом направлении, организуют трудовые десанты с целью привлечения внимания населения района к про-

блемам загрязнения наших улиц, водоёмов. Дома пробыл недолго. Когда зажала рана на ноге, снова ушёл на фронт. Домой уже не вернулся. Младший сержант танковых войск Иван Фёдорович Петриков погиб в августе 1944 года при освобождении Литвы. Он похоронен в братской могиле. Потомки и родственники героя живут в Калиновке по сей день.

Клубные учреждения принято называть очагами культуры, в которых должно быть тепло и уютно. В Калиновском ДК сыро, пахнет плесенью, со стен отваливается штукатурка. Дому культуры уже давно требуется капитальный ремонт.

Роза ПАШКОВСКАЯ.

Отдыхают сообща

Для жителей села Калиновка сельский Дом культуры всегда был главным местом для общения и отдыха. Здесь проходит много интересных мероприятий. Проводятся этнографические экскурсии в музей. Как правило, они завершаются чаепитием. Гостей угощают знаменитыми мордовскими блинами, напитками. После такого гостеприимства люди разъезжаются с хорошим настроением.

Вся культурно-массовая работа в Калиновке ложится на культурного организатора Валентину Семёновну Преснякову и библиотекарю Ольгу Дмитриевну Шатунову. Они прово-

дят мероприятия, посвящённые красным датам календаря. Ни один праздничный концерт не обходится без самодеятельных артисток Ларисы Пресняковой, Валентины Игишевой, Антонины Одышевой, Любови Никитиной. В актовом зале всегда есть зрители. И взрослые, и дети приходят сюда отдохнуть, набраться впечатлений. Ирина Юрьевна Никитина методист по спорту. Она тоже вносит свою лепту в отдых односельчан, организует спортивные конкурсы, проводит дни здоровья с детьми.

У работников стало традицией поздравление ветеранов труда

на дому, мужчин и женщин - к 23 Февраля и 8 Марта. Дарят пожилым людям открытки, дети читают стихи, исполняют песни. Активное участие в таких рейдах принимает председатель совета ветеранов Вера Васильевна Мирошкина. Она вручает виновникам торжества подарки.

Сегодня в с.Калиновка нет участников Великой Отечественной войны. Они ушли в мир иной, но оставили добрую память о себе. В музее хранится фотография Петрикова Ивана Фёдоровича (1911 года рождения). Он работал до войны председателем колхоза имени Пушкина. В 1941 году Иван Фёдорович ушёл на фронт. Был ранен в ногу и в 1943 году после лечения в госпитале вер-

нулся в Калиновку. Дома пробыл недолго. Когда зажала рана на ноге, снова ушёл на фронт. Домой уже не вернулся. Младший сержант танковых войск Иван Фёдорович Петриков погиб в августе 1944 года при освобождении Литвы. Он похоронен в братской могиле. Потомки и родственники героя живут в Калиновке по сей день.

Клубные учреждения принято называть очагами культуры, в которых должно быть тепло и уютно. В Калиновском ДК сыро, пахнет плесенью, со стен отваливается штукатурка. Дому культуры уже давно требуется капитальный ремонт.

СПОРТ

Мини-футбол

Лучшая спортивная команда по итогам районного конкурса «Спортивная элита - 2012» завершила чемпионат Тюменской области по мини-футболу, заняв в итоге III место.

В воскресенье, 10 марта, на площадке спортивного комплекса «Локомотив» сорокинская «Сибирь» встречалась с «Рубином» из Омутинского района на стадии полуфинала восточной зоны.

В современном чемпионате области эти коллективы ещё не встречались. Зная о хорошей омутинской команде, в стартовом составе которой игроки, заигранные за юношескую сборную области, сорокинцы нервничали.

Всё же первый тайм подопечные Юрия Суздальцева провели с преимуществом. Создали больше моментов, больше владели мячом, чаще атаковали. И тем не менее 1:1 после первого тайма. Во втором тайме, так и не найдя ключей к результативному завершению атаки, сорокинцы пропустили мячи ещё дважды, отдав путёвку на финал.

Третье место в этом сезоне - не просто приемлемый, но ещё и более выгодный результат. Участие в финале отнимает много времени, поскольку затягивается до мая. А в это время уже необходимо в полном объёме тренироваться на большой футбольной поляне, ведь в июне команде предстоит чемпионат по футболу и зональные соревнования Губернских игр, которые (тем более) пройдут в Сорокинском районе.

Районные сельские игры

Впервые в программу районных зимних сельских игр включены соревнования по хоккею на валенках и женскому стритболу.

В субботу, 16 марта, на стадионе спортивного центра «Сибирь» состоятся сельские игры, для участия в которых приглашены коллективы всех сельских поселений Сорокинского района.

Наряду с традиционными соревнованиями по охотничьему биатлону, многоборью и с крестьянской эстафетой на лёд выйдут хоккейные команды, основной экипировкой которых будут валенки. А также с целью проведения отборочных соревнований по уличному баскетболу (3х3) в спортивном зале на площадке встретятся женские коллективы.

Областной план мероприятий

Сорокинские спортсмены продолжают активно участвовать не только в районных, но и в областных мероприятиях.

В марте сборным командой района предстоит участие в соревнованиях по дзюдо и мини-футболу на областной спартакиаде учащихся в г.Заводоуковске, а мужская волейбольная сборная в Юргинском районе сыграет в волейбол на зональных соревнованиях Губернских игр.

Ольга БЕЛЛЕР.

НАЛОГОВЫЕ ЛЬГОТЫ

Межрайонная ИФНС России № 12 по Тюменской области сообщает, что в соответствии с действующим законодательством о налогах и сборах установлены налоговые льготы на территории Сорокинского муниципального района по транспортному, земельному налогам, а также по налогу на имущество физических лиц.

По транспортному налогу:

- ставка налога устанавливается в размере 3/4 установленных ставок, для физических лиц-владельцев легковых, грузовых автомобилей отечественного производства и производства стран СНГ, с даты выпуска которых прошло более 10 лет;

- ставка налога устанавливается в размере 1/5 установленных ставок, для пенсионеров, владеющих:

грузовыми автомобилями с мощностью двигателя до 100 л.с. включительно;

самоходными транспортными средствами, машинами и механизмами на пневматическом и гусеничном ходу с мощностью двигателя до 100 л.с. включительно;

ставка налога устанавливается в размере 1/4 установленной ставки, для пенсионеров, владеющих грузовыми автомобилями с мощностью двигателя свыше 100 л.с. (до 120 л.с. включительно).

От уплаты налога освобождаются следующие категории налогоплательщиков:

Герои Советского Союза и Герои социалистического труда, Герои Российской Федерации, граждане, награжденные орденами Славы трёх степеней;

граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие чернобыльской катастрофы;

инвалиды всех категорий, имеющие мотоколяски и автомобили;

владельцы моторных лодок (с мотором мощностью не более 10 лошадиных сил);

физические лица-владельцы легковых автомобилей с мощностью двигателя до 150 л.с. включительно;

физические лица – владельцы мотоциклов и мотороллеров отечественного производства и производства стран СНГ.

Налогоплательщикам, имеющим право на льготу по нескольким основаниям, льгота предоставляется только по одному из оснований – по выбору налогоплательщика согласно его письменному заявлению.

Из объектов налогообложения исключаются тракторы, зарегистрированные на сельскохозяйственных товаропроизводителей, используемые в личном подсобном хозяйстве. Для получения настоящей льготы указанные лица должны представить документ, подтверждающий право на землю.

Льготы по имуществу имеют:

Герои Советского Союза и Герои Российской Федерации, лица, на-

гражденные орденами Славы трёх степеней;

инвалиды 1 и 2 групп, инвалиды детства;

участники Гражданской и Великой Отечественной войн, других боевых операций по защите СССР;

лица, подвергшиеся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС и принимавшие непосредственное участие в испытаниях ядерного и термоядерного оружия, ликвидации аварий ядерных установок на средствах вооружения;

члены семей военнослужащих, потерявших кормильца.

Налог на строения, помещения и сооружения не уплачивается:

пенсионерами, получающими пенсии, назначаемые в порядке, установленном пенсионным законодательством Российской Федерации;

гражданами, выполнявшими интернациональный долг в Афганистане и других странах, в которых велись боевые действия;

родителями и супругами военнослужащих и государственных служащих, погибших при исполнении служебных обязанностей;

с расположенных на участках в садоводческих и дачных некоммерческих объединениях граждан жилых строений жилой площадью до 50 квадратных метров.

По земельному налогу освобождаются от уплаты земельного налога следующие категории граждан:

1) Герои Советского Союза, Герои Российской Федерации, полные кавалеры ордена Славы;

2) инвалиды 1, 2, 3 групп;

3) инвалиды с детства;

4) ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны.

Освобождаются в пределах вычета (10 тыс. руб.) на кадастровую стоимость земельных участков:

5) ветераны и инвалиды боевых действий;

5) физические лица, подвергшиеся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, подвергшиеся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне;

6) вдовы ветеранов ВОВ.

Налогоплательщики, имеющие право на налоговые льготы, должны представить документы, подтверждающие такое право, в налоговые органы по месту нахождения земельного участка, признаваемого объектом налогообложения в соответствии со статьей 389 НК.

Дополнительно сообщаем, что за 2012 год сроки уплаты: налога на имущество физических лиц – 01.11.2013 года, земельного и транспортного налогов – 15.11.2013 года.

Заместитель начальника инспекции, советник государственной гражданской службы Российской Федерации 2 класса Г.Н. Холманских.

ЛУННЫЙ ПОСЕВНОЙ КАЛЕНДАРЬ НА 2013 ГОД



Культура	Февраль	Март	Апрель	Май	Июнь
Зелёный лук, петрушка, укроп, салат		1, 2, 6, 7, 28, 30,	2, 3, 29, 30	3 - 5, 27, 28, 31	1, 24, 27, 28
Огурцы		10, 19 - 21	16-17	13 - 15	9 - 11, 19, 20
Томаты	13, 14, 20 - 22	13, 14, 19 - 21, 27, 28	16, 17, 23, 24	13, 15, 20, 21	9 - 11, 19, 20
Баклажаны		10, 16, 20, 21, 25, 29	8, 13, 16 - 18, 23, 24	5, 21, 22, 23, 31	6, 11, 17 - 20
Перец сладкий	13, 14, 20 - 22	13, 14, 19 - 21, 27, 28	16, 17, 23, 24	13, 15, 20, 21	9 - 11, 19, 20
Кабачки, патиссоны, тыквы		19-21	16 - 17, 23, 24	20 - 24	17 - 20
Редис, редька, дайкон			2, 3, 6, 7, 27 - 30	3, 5, 26 - 28, 31	1, 24, 27 - 30
Картофель, топинамбур	-		23, 24	8, 13 - 15	4 - 6
Морковь, свёкла	-	-	6, 7	3 - 5, 31	2, 3, 25, 26, 29, 30
Фасоль, горох, бобы	-	19 - 21	23, 24	20 - 24	17 - 20
Арбуз, дыня	-	19 - 21	16, 17, 23, 24	20 - 24	17 - 20
Лук репчатый (севок)	-	27 - 30	26 - 28	21, 22, 24	
Чеснок яровой	-	-	1, 27, 28	23, 24, 26	19 - 22, 29, 30
Капуста б/к, цветная	-	10, 15, 16, 19 - 21	11, 12, 16, 17	13 - 15, 20, 21	9 - 11, 17, 18
Петрушка корневая	-	1, 2, 6, 7, 28 - 30	2, 3, 29, 30	3, 5, 27, 28, 31	1, 24, 27, 28
КАЛЕНДАРЬ ДЛЯ ЦВЕТОВОДОВ					
Однолетние цветы		19 - 21, 24 - 26	16, 17, 21 - 24	13 - 15, 18 - 22	9 - 11, 14 - 18
Дву- и многолетники/з семян		15 - 17,	11, 12,		9 - 11,
Луковичные и клубнелуковичные	-	19 - 21	16, 17	13 - 15	19, 20
ЗАПРЕЩЁННЫЕ ДНИ ДЛЯ ПОСЕВА И ПОСАДОК НА ВЕСНУ 2013 года					
Давно замечено, что дни новолуний и полнолуний не подходят для посадочных и пересадочных работ:					
ФЕВРАЛЬ – 9, 10, 12, 23 - 26; МАРТ – 8, 9, 11 - 13, 22 - 24, 26, 27, 30; АПРЕЛЬ – 4 - 6, 9, 10, 19, 20, 25, 26; МАЙ – 2, 3, 9, 10, 16, 17, 24, 25, 29, 30; ИЮНЬ – 8, 9, 12 - 14, 22, 23, 25, 26.					

Информация из Сорокинского районного суда

С 1 января 2013 г. существенно изменена система пересмотра судебных решений по уголовным делам в апелляционном, кассационном и надзорном порядке.

В частности, суд апелляционной инстанции может в полном или частичном объеме проводить по делу новое судебное следствие в условиях состязания сторон и постановить новый приговор, заменяющий собой приговор нижестоящего суда. Апелляционное производство обеспечивает дополнительную гарантию правосудия за счёт пересмотра уголовного дела судом вышестоящей инстанции.

В апелляционном порядке обжалуются решения (приговоры, постановления, определения) судов первой инстанции, не вступившие в законную силу. Например, решения мирового судьи судебного участка № 1 Сорокинского рай-

К сведению граждан района

она могут быть обжалованы в апелляционном порядке в Сорокинский районный суд, а решения Сорокинского районного суда могут быть обжалованы в апелляционном порядке в Тюменский областной суд.

Подача апелляционной жалобы или представления приостанавливает приведение в исполнение приговора.

Апелляционная жалоба может быть подана сторонами в апелляционном порядке в течение 10 суток со дня провозглашения приговора или вынесения иного решения суда, а осужденному, содержащемуся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копии такого решения.

В перечень требований к апелляционной жалобе законодателем включено требование обязательно указания в них на конкретные основания отмены или изменения приговора. К их числу относятся несоответствие выводов суда, изложен-

ных в приговоре, фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленным судом первой инстанции; существенное нарушение уголовно-процессуального закона; неправильное применение уголовного закона; несправедливость приговора.

В результате рассмотрения уголовного дела в апелляционном порядке суд принимает одно из следующих решений:

1) об оставлении приговора, определения, постановления без изменения, а жалобы или представления без удовлетворения;

2) об отмене обвинительного приговора и о вынесении оправдательного приговора;

3) об отмене обвинительного приговора и о вынесении обвинительного приговора;

4) об отмене приговора, определения, постановления суда первой инстанции и о передаче уголовного дела на новое судебное разбиратель-

ство в суд первой инстанции со стадии подготовки к судебному заседанию или судебного разбирательства;

5) об отмене оправдательного приговора и о вынесении оправдательного приговора;

6) об отмене определения или постановления и о вынесении обвинительного или оправдательного приговора либо иного судебного решения;

7) об отмене приговора, определения, постановления и о возвращении дела прокурору;

8) об отмене приговора, определения, постановления и о прекращении уголовного дела;

9) об изменении приговора или иного обжалуемого судебного решения;

10) о прекращении апелляционного производства.

Помощник судьи Сорокинского районного суда Медведева Г.В.

На фермах района

Надои выше, чем в 2012 году

Ещё в конце февраля 2013 года среднесуточный надой на корову равнялся 11 килограммам. На 12 марта он составлял 12,3 кг, это на 1,9 кг больше надоя прошлого года на соответствующую дату. И валовой надой увеличился на 2935 кг и составляет 15587 кг.

С каждым днём среднесуточные надои на фермах района увеличиваются. На 12 марта самый высокий надой на Ворсихинской ферме - 19,7 кг. На втором месте Готопутевская ферма (16 килограммов). На Курмановской надаивают по 13,5 кг молока.

Ниже районного показателя среднесуточный надой на корову на Петровской ферме - 10,5 кг, на Рядовиченской 7,4 кг, на Желнинской 6,9 кг.

На фермах района содержится 1266 коров, товарность молока - 87%, жирность - 3,6%.

Р. ФЁДОРОВА.

Приложение № 2 к постановлению администрации Сорокинского муниципального района от 04.03.2013 г. № 129

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА № ИМ-2013 НА ПРАВО ЗАКЛЮЧЕНИЯ ДОГОВОРА АРЕНДЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА

1. Основание проведения аукциона - постановление администрации Сорокинского муниципального района от 04.03.2013 г. № 129 «О проведении аукциона на право заключения договора аренды муниципального имущества».

2. Организатор аукциона - администрация Сорокинского муниципального района Тюменской области.

Место нахождения: 627500, Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, д. 10.

Почтовый адрес: 627500, Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, д. 10.

Адрес электронной почты: sorokino-zio@mail.ru

Банковские реквизиты: Администрация Сорокинского муниципального района Тюменской области: УФК по Тюменской области (Администрация Сорокинского муниципального района) БИК: 047102001 ИНН 7222001865 КПП 720501001 ГРКЦ ГУ Банка России по Тюменской обл. (г. Тюмень), р/с 40204810600000000531.

Контактное лицо: Хренов Владимир Михайлович, тел. 8 (34550) 2-10-01, 2-20-16.

Характеристики муниципального имущества, права на которое передаются по договору: ЛОТ № 1. Транспортное средство, идентификационный номер - (VIN) XVL 485610C0000151, марка - КТ-602-1, наименование - машина для перевозки баллонов со сжиженным газом, год изготовления - 2012.

Целевое назначение: для оказания услуг по доставке баллонов со сжиженным газом физическим и юридическим лицам, проживающим и расположенным на территории Сорокинского района.

3. Начальная (минимальная) цена договора: годовой размер арендной платы - 60000 (шестьдесят тысяч) рублей, установленная на основании отчета об определении рыночной стоимости права аренды транспортного средства от 06.08.2012 № 319/12, выполненного обществом с ограниченной ответственностью «ВЕГА».

4. Срок действия договора - 5 (пять) лет.

Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: документация об аукционе на право заключения договора аренды муниципального имущества размещена на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет», адрес сайта www.torgi.gov.ru, а также на официальном портале органов государственной власти Тюменской области, адрес сайта www.admtuymen.ru, раздел «Имущество, земельные ресурсы», и на официальном сайте администрации Сорокинского муниципального района, адрес сайта Sorokino.admtuymen.ru в разделе «Экономика и финансы» на страничке «Имущество и земельные ресурсы», в районной газете «Знамя труда». Документация об аукционе на право заключения договора аренды муниципального имущества предоставляется бесплатно на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в том числе в форме электронного документа, в течение двух рабочих дней с даты получения такого заявления по адресу: Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, 10 (каб. 39, отдел земельно-имущественных отношений).

5. Требования по внесению задатка: организатором аукциона требование по внесению задатка не установлено.

6. Размер обеспечения исполнения договора: организатором аукциона требование обеспечения исполнения договора не устанавливается.

7. Шаг аукциона: 3000 (три тысячи) рублей.

8. Срок, в течение которого организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона: организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона не позднее, чем за пять дней до даты окончания срока подачи заявок на участие в аукционе.

9. Место, дата, время начала и окончания приема заявок на участие в аукционе: заявки принимаются в рабочие дни с 8 часов 00 мин. до 17 часов 00 мин. по местному времени по адресу: 627500, Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, д. 10 (каб. 39) - с 8 часов 00 минут 06.03.2013 года до 17 часов 00 минут 27.03.2013 года.

10. Срок рассмотрения заявок на участие в аукционе: с 10 часов 00 минут 28.03.2013 года до 16 часов 00 минут 28.03.2013 года по местному времени по адресу: 627500, Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, д. 10 (каб. 39).

11. Место, дата и время регистрации участников аукциона: 627500, Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, д. 10 (каб. 39), с 8 часов 30 минут по местному времени 09.04.2013 года до момента начала аукциона.

12. Место, дата и время проведения аукциона: 627500, Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, д. 10 (каб. 39, зал заседаний), 10 часов 00 минут по местному времени 09.04.2013 года.

13. При заключении и исполнении договора изменение условий договора, указанных в документации об аукционе, по соглашению сторон и в одностороннем порядке не допускается.

14. Условия настоящего аукциона, порядок и условия заключения договора аренды с участником аукциона являются условиями публичной оферты, а подача заявки на участие в аукционе является акцептом такой оферты.

Детский развивающий центр «МОЗАИКА» приглашает родителей и детей на следующие занятия

Группа	День недели	Время	Продолжительность	Стоимость	Абонемент на месяц
Вместе с мамой (9 мес. - 3 года)	ПН-СР	10.00	1 час	200 руб.	1500 руб.
	ПН-СР	16.00	1 час	200 руб.	1500 руб.
	СБ-ВС	12.00	1 час	200 руб.	1500 руб.
	ПН-СР	11.30	30 мин.	100 руб.	700 руб.
	ВТ-ЧТ	16.00	30 мин.	100 руб.	700 руб.
«Я САМ» (3-4 года)	СБ-ВС	14.00	30 мин.	100 руб.	700 руб.
	ПН-ПТ	18.00	1 час	200 руб.	1500 руб.
	ВТ-ЧТ	17.00	1 час	200 руб.	1500 руб.
	СБ-ВС	13.00	1 час	200 руб.	1500 руб.
	ПН-СР	17.00	30 мин.	100 руб.	700 руб.
"АНГЛИЙСКАЯ МОЗАИКА"	ВТ-ЧТ	18.00	30 мин.	100 руб.	700 руб.
	СБ-ВС	14.30	30 мин.	100 руб.	700 руб.
	ВТ-ПТ	18.00	1 час	250 руб.	1800 руб.
«МОЗАИКА УСПЕШНОСТИ» (4 года - 6 лет)	ПН-ЧТ	17.00	1 час	200 руб.	1500 руб.
	ПН-ЧТ	18.00	1 час	200 руб.	1500 руб.
ЛОГОПЕД	ВТ-СР	17.00	по записи	300 руб.	
ИГРОВАЯ КОМНАТА ЛЕГО	по записи		1 час	150 руб.	

Наш адрес: с. Большое Сорокино, ул. Ленина, 59, тел. 89526753996.

Поздравляем!

Дорогого, любимого сыночка, папу, брата, дядю ШНАЙДЕРА ЭДУАРДА АЛЕКСАНДРОВИЧА с юбилейным днём рождения!

Могли нести тебе дары бы,
Машины, дачи – без труда!
Но ты рождён под созвездием Рыбы,

Стихия которого - вода!

С ней ты мудреешь,

здоровеешь

Да часто хвастаешь о том,

Что абсолютно не ржавеешь,

Ещё сильнее руля хвостом!

Не стань лишь

«рыбкою под пиво»,

В сеть, на крючок не дай

поймать,

Живи счастливо и красиво,

Люби друзей, родных,

отца и мать!

Папа, мама, дочь, братья,

племянники, снохи.

ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

Диагностика и лечение сердечно-сосудистых заболеваний!

19 МАРТА в СОРОКИНО ведёт приём врач-кардиолог, кандидат медицинских наук. Рекомендации по обследованию, диете, подбору терапии, электрокардиограмма.

Предварительная запись по телефону 89129999458.

Лицензия N ЛО 72-01-000131 выд. 13.11.2008 г. деп. здравоохранения Тюм. обл.

(2-2)

ВНИМАНИЕ! Только один день: 18 марта 2013 г. с 10.00 до 13.00 в ЦДТ безболезненное прокалывание ушей, носа, пистолетом. Прокол производится только специальными серегами с золотым и серебряным покрытием. Прокол + серьги – от 600 до 950 руб.

В МАГАЗИН запчастей требуется ПРОДАВЕЦ-КАССИР. Официальное трудоустройство, достойная зарплата. Тел. 89523476182 (Александр), 89502186862 (Наталья).

БЛАГОДАРИМ!

СЕРДЕЧНО благодарим главу района Агеева А.Н., руководителя АТП Суздальцева А.А. за предоставление транспорта на конференцию в г. Тюмени. Коллектив ПП ЛДПР.

ВЫРАЖАЮ благодарность медперсоналу реанимационного и терапевтического отделений райбольницы за возвращение меня к жизни. Особая благодарность доктору Леконцеву А.В.

С уважением Федотова А.К.

МАОУ Сорокинская СОШ N 1 объявляет набор учащихся в 1 класс на 2013/14 учебный год, достигших возраста 6,5 лет на 1 сентября 2013 года.

Заявления необходимо подать до 31.07.2013 г.

За справками обращаться по телефону 2-28-41 (Богданова Светлана Петровна).

МЕЖЕВАНИЕ. Тел. 8 (34551) 5-58-58, 89504955858. (3-10)

ПРОДАЁТСЯ полублагоустроенная квартира (газ, вода). Тел. 89044631443.

СЗСПК «Молоко» закупает КРС (молодняк), мясо (свинину). Реализует отруби пшеничные. Тел. 2-15-08. (3-3)

ЗАКУПАЕМ КРС, баранину. Тел. 89523480550. (10-16)

Уважаемые жители с. Б. Сорокино! 18 марта 2013 года с 11.00 до 15.00 приезжает ООО «Тюмень-оптика». Компьютерная проверка зрения – 50 рублей, при заказе очков – бесплатно. Оптика расположится в районной библиотеке. Тел. для справок 8 (3452) 31-11-84, 89129222898 (Ольга Иванова). Мы будем рады снова встретиться с вами!

ЗАКУПАЮ картофель. Цена договорная. Тел. 89088767735. (2-3)

КУПЛЮ дойную корову красной масти. Тел. 32-1-70, 89292627332.

УСЛУГИ адвоката по всем вопросам. Тел. 89526893067.

ПРОДАМ здание магазина с торговым оборудованием и остатками товаров (с. Ворсица, ул. Советская, 29). Тел. 89220405983.

ПРОДАЁТСЯ пиломатериал (обрезной и необрезной), вагонка сухая. Тел. 89504816817.

УСЛУГИ трактора МТЗ-82 с погрузчиком, автомобилем "КамАЗ-самосвал" (с прицепом), "Газель" (бортовая, тентованная). Тел. 89504816817.

МЕНЯЮ 2-комнатную бл. кв. с участком в 2-квартирном доме на 1-комнатную бл. кв. Тел. 89526853272.

ПРОДАМ 1-комнатную бл. кв. (33 кв.м, посёлок НПС). Тел. 89123898731.

ПРОДАЮ дрова. Тел. 89220408943. (2-3)

ПРОДАМ пресс-подборщик, 3-ц. копнитель, боковые грабли, роторную сенокосилку, доильный аппарат. Тел. 89044738814.

ПРОДАМ кресло-кровать (б/у, в хорошем состоянии). Тел. 89224133277.

ПРОДАЁТСЯ мебель (в ассортименте) - детская и взрослая. Цена - при осмотре. Тел. 89220437691, 2-14-61.



И ВСЁ ЖЕ ВЕСНА!

Фото Тамары Бычковой.

Главный редактор, директор АНО "ИИЦ "Знамя труда" Е.А. КОРОЛЮК тел./факс 2-27-30.

Наш адрес: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а. e-mail: znamenka@inbox.ru

Телефоны: компьютерного отдела - 2-19-56; бухгалтерии - 2-23-30; агропромышленного отдела - 2-22-09; отдела писем, отдела социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34; радио - 2-19-41.

Издатель: Автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Индекс 625500. Объем 1 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 2564. Заказ № 21. Газета подписана в печать: по графику - в 13.30, фактически - в 13.30.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ N ФС 17-0483 от 16 августа 2006 года.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

6+

Редактор газеты Л. И. ДЮРЯГИНА тел. 2-19-56.